

Fürdő házirend kiegészítés

Kísérőként érkező személyek is kötelesek jegyet vásárolni a pénztárban.

A belépőjegy csak a váltás napján érvényes és egyszeri belépésre jogosít, a fürdő nyitvatartási ideje alatt. A fürdő elhagyása után az újra belépés csak ismételt belépőjegy váltásával történhet. A bérletek a bérlet típusa szerinti belépésre jogosítanak fel. Bérlet esetében az ismételt belépés a bérlet típusától függően történik.

A szolgáltatások igénybevételét (a belépést is) érkezési sorrendben kell biztosítani. Egyes esetekben a fürdő ügyeletes vezetője kivételt tehet (pl.: mozgáskorlátozottak, várandós anyák, babakocsival érkezők, csoportok, bérlettel rendelkezők). A kiadott jegyek nem válthatók vissza.

A fürdő területén belül elhelyezett kerékpárokat az arra kijelölt helyen kell tárolni és mechanikai védelemmel (lakat, zár) ellátva rögzíteni. Kerékpárokat a fürdő épülete előtt is lehet tárolni, ez díjmentes. Mind a fürdő területén, mind a fürdő épület előtt tárolt kerékpárokért a fürdő felelősséget nem vállal.

Futva ne közlekedjenek, a fürdő egész területén használjanak papucsot. A papucsok esetleges eltűnéséért a fürdő felelősséget nem vállal.

Tilos hangoskodással (pl. rádió és hasonló készülékek mások nyugalmanak megzavarására alkalmas módon történő használatával), erkölcstelen viselkedéssel, helytelen magatartással a fürdőzők nyugalma megzavarni.

Tilos a fürdő területén tüzet rakni, petárdát, vagy egyéb, riadalmat keltő eszközt alkalmazni. Tilos a medencék lépcsőfeljáratait elfoglalni, a fürdő berendezéseit, felszereléseit rendeltetésellenesen használni. Tilos a fürdő területére engedély nélkül gépjárművet bevinni.

A Lipóti Termálfürdő Kft. rendkívüli esetben vagy üzemzavar, időjárási viszonyok esetén a szolgáltatásokat, vagy azok egy részét szüneteltetheti. Megkezdett szolgáltatás igénybevétele esetén a szolgáltatás díját a Lipóti Termálfürdő Kft. nem téríti vissza.

A medencék elhagyására utasítást hangosbemondón, vagy a medencéknél az úszómesterek szóban adnak. A veszélyes időszak megszűnéséig a fürdővendégeknek az épületen belüli fedett helyen kell tartózkodniuk. A veszély elmúltával, hangosbemondón, vagy szóban adott tájékoztatás után a medencék ismételten használatba vehetők.

Baleset esetén a jegyzőkönyv felvételéhez az adatszolgáltatás kötelező.

A talált tárgyakat a pénztárban kérjük leadni. Amennyiben a talált tárgy jogos tulajdonosa jelentkezik, személyi igazolványának felmutatásával és aláírásával kell az átvételt igazolnia. A talált tárgyak a recepción vehetők át. Ha az átvételére jogosult személye nem állapítható meg, az üzemeltető a talált tárgyat az átadástól számított három hónapon át megőrzi a Ptk. (2013. évi V. törvény) alapján.

Bármilyen rendkívüli eseményt – személyi sérülést, tüzesetet, balesetveszélyes eszköz vagy tárgy jelenlétét – kérjük, jelezzék a személyzetnek vagy a biztonsági szolgálatnak, akik intézkedésre jogosultak és kötelesek.